Put the correct form of Caput Vacuum in the blanks

Singularis

_________ ___________ habet nūllum cerebrum.

Cerebrum __________ ___________ remōtum est.

Multī hominēs laudēs dant __________ ____________.

Stultus discipulus habet ___________ _____________.

In ____________ _____________ nūllum cerebrum est.

Pluralis

_____________ ___________ habent nūlla cerebra.

cerebra _____________ ______________ remōta sunt.

Multī hominēs laudēs dant _______________ _____________.

stulti discipulī habent _____________ _____________.

in _______________ ______________ nūlla cerebra sunt.

